
36 ответов

Принимать ответы

Статистика

Удовлетворительно
Баллов: 10,97 из 21

Медиана
Баллов: 10 из 21

Диапазон
Баллов: от 2 до 21

Вопросы, на которые часто даются неправильные ответы

Вопрос Правильные ответы

84,76 - 28,39 + 96,23 14/35

до десятых 13/31

Решите уравнение 66,53 - (18,46 + х) = 28,27 12/33

Распределение баллов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь
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Сравнение, сложение/вычитание и округление десятичных дробей

Вопросы Ответы 36 Всего: 21

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1B_CGz2d462RqahXjbT6H2QN65y54sTFWz8ijCOuuS_s/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Впишите меньшее число 15/33

Фамилия, имя

36 ответов

Класс

36 ответов

Сравните числа

Афлятонова Милана
Григорьев Семён

Карачаева Диана
Кошкаров Павел

Пайсов Сергей
Пустогарова София

Самусева Полина
Хизриева Алина

Эмирбекова Мариа…
мороз
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45,979 и 46,838

Верных ответов: 34 из 35

46,924 и 46,838

Верных ответов: 33 из 35
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46 и 46,838

Верных ответов: 28 из 35

Выполните действия

46,838 +45,979

35 ответов
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46,838 - 35,97

35 ответов

84,76 - 28,39 + 96,23

35 ответов
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до сотен

32 ответа

до десятков
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до целого
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до десятых
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до сотых

31 ответ

Решите уравнение 66,53 - (18,46 + х) = 28,27

33 ответа
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Собственная скорость теплохода 20 км/ч, скорость течения реки 3 км/ч. Теплоход
шел 3 ч по озеру и 6 ч против течения реки. Найдите среднюю скорость движения
теплохода. Ответ впишите без единиц измерения

31 ответ

Найдите два числа, если их сумма равна 26,4, а разность - 7,6

Впишите меньшее число

33 ответа
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Впишите большее число

31 ответ
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